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ATA DE Nº 018/2019
[bookmark: _GoBack]Ata da Reunião Ordinária, realizada no dia quinze de Julho de dois mil e dezenove, precisamente às dezoito horas, na Avenida Carlos de Medeiros, nº231, no salão das sessões desta Egrégia Câmara Municipal de Baixo Guandu, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Wilton Minarini de Souza Filho, a Ilma. Senhora Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Celma Côrtes Bussular procedeu à chamada dos Senhores (as) Vereadores (as) para efeito de quórum, responderam-na os seguintes Edis: Aguinaldo da Penha, Celma Côrtes Bussular, Elias Fernando Mendes de Araújo, Esmar da Vitória Costa, Geraldo Boone, José Carlos Vieira, Paulo César da Fonseca, Romilson Araujo Ferreira, Sebastião Batista de Araújo, Sueli Alves Teodoro, Varli Queiróz, Valmir Estevão Mota, Wilton Minarini de Souza Filho. Havendo número legal de Vereadores (as), conforme dispõe o artigo sessenta e dois, parágrafo quinto, do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando os presentes a se colocarem de pé para a leitura de um texto Bíblico, feita pelo Vereador VARLI QUEIROZ. Prosseguindo com os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em apreciação dos Nobres Vereadores (as), a ata de nº 017/2019, a mesma foi aprovada por unanimidade de votos, e será pela Mesa Diretora assinada e encaminhada à secretaria para os procedimentos formais. O Excelentíssimo Senhor Presidente, solicitou a Ilma. Senhora Secretária proceder com a LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA, que se compôs das seguintes proposições: BALANCETE DA RECEITA E DESPESAS 508/2019 – CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU – Abertura de processo para arquivamento de documentos relacionados ao Balancete da Receita e Despesas desta Câmara Municipal, referente ao mês de Junho de 2019. PEDIDO DE PROVIDENCIA 030/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a retirada de montantes de lixos dispostos na rua Jose Vieira Milagres, situada no bairro Rosário II, neste município.  PEDIDO DE PROVIDENCIA 031/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar o calçamento da rua Jose do Patrocínio e rua José Vieira Milagres, ambas situada no bairro Rosário II, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 032/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a realocação de um Poste com Luminária do campo situado na rua Jose Vieira Milagres, situada no bairro Rosário II, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 033/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a limpeza e a instalação de grades em uma valeta situada na rua Jose Vieira Milagres, bairro Rosário II, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 011/2019 – CELMA CÔRTES BUSSULAR – Requer viabilizar junto às Secretarias Municipais competentes as execuções dos serviços no Bairro Vila Kennedy, nesta cidade, conforme alinhados em anexo. PEDIDO DE PROVIDENCIA 022/2019 – ESMAR DA VITÓRIA COSTA – Requer providências de nivelamento do encontro das ruas Nestor Gomes e Jerônimo Monteiro, com Av. Rio Doce, Bairro Sapucaia, perto da marmoraria do Zé Pedro, e também a troca da tampa de um boeiro, próximo ao ponto de ônibus, em frente ao mercadinho do DIA-A-DIA, do Senhor Waldemar Neitzel, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 023/2019 – ESMAR DA VITÓRIA COSTA – Requer providências em relação a poda de árvores na ciclovia - Av. Antônio Sampaio, próximo ao Colégio Polivalente, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 035/2019 – GERALDO BOONE – Requer providências quanto ao termino da rede de esgoto do Córrego Olofote, do Bairro Mascarenhas, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 016/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer providências no sentido de ordenar os reparos necessários no calçamento da Rua Nilo Peçanha, situada no bairro Rosário I, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 017/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer providências no sentido de ordenar os reparos necessários no calçamento da rua Santos Dumont, situada no bairro Rosário I, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 018/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer a realização do calçamento das ruas José do Patrocínio e Bernardino Monteiro, ambas no Bairro Rosário I, num trecho aproximadamente 500 metros cada uma, nesta cidade de Baixo Guandu/ES, conforme abaixo assinado dos moradores que segue em anexo. PEDIDO DE PROVIDENCIA 019/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer a realização da limpeza e patrolamento da rua José Vieira Milagres, num trecho de Aproximadamente 200 metros, terminando na pedreira do Pastor Noé, Bairro Rosário II, nesta cidade de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 020/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer a realização da Limpeza e Cobertura da galeria existente na avenida Santa Terezinha até o beco da rua Angelina Menezes, Bairro São José, num trecho de aproximadamente 100 metros, nesta cidade de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 017/2019 – PAULO CÉSAR DA FONSECA – Requer que seja colocado no cronograma de obras do município a pavimentação do restante da extensão que liga a rua Felipe dos Santos com a rua Otaviano Ferreira no Bairro Vila Kennedy, neste município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 018/2019 – PAULO CÉSAR DA FONSECA – Requer que seja feito uma vistoria em toda a tela ao redor da creche CMEI Cosme e Damião e que sejam consertadas com urgência as pilastras quebradas onde é fixado o alambrado, neste município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 019/2019 – PAULO CÉSAR DA FONSECA – Requer que seja colocado no cronograma de obras do município a pavimentação do restante da extensão que liga a rua Manoel Ramos da Silva com a rua Otaviano Ferreira no Bairro Santa Mônica, neste município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 007/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a execução de Obras de infraestrutura urbana no que tange a iluminação pública da entrada do Bairro Baim em direção ao Polo Industrial, de forma urgente. PEDIDO DE PROVIDENCIA 008/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a execução de Obras de infraestrutura urbana no que tange a pavimentação da entrada do Bairro Baim, de forma urgente. PEDIDO DE PROVIDENCIA 009/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a execução de Obras de infraestrutura urbana no que tange a pavimentação da Avenida Beira Rio, no Bairro Mauá próximo a antiga Parmalat e Igreja Quadrangular, de forma urgente. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a Implantação de Obras de infraestrutura urbana no que tange a colocação de sinal (semáforo) na rua Antônio Sampaio na esquina do Estádio Manoel Carneiro, no Bairro Sapucaia. MOÇÃO DE APLAUSO 013/2019 – SEBASTIÃO BATISTA ARAÚJO – Moção de Aplausos pelos belíssimos serviço social prestado ao Distrito de Alto Mutum Preto. Ao término da leitura, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou o EXPEDIENTE DO DIA em discussão dos Senhores Vereadores(as) e em conformidade com a resolução 108/2012, e fez uso da palavra os seguintes vereadores Celma Côrtes Bussular, Wilton Minarini de Souza Filho, Esmar da Vitória Costa. O Excelentíssimo Senhor Presidente, solicitou a Ilma. Senhora Secretária proceder com a LEITURA DA ORDEM DO DIA, que se compôs das seguintes proposições: PROJETO DE LEI 011/2019 – PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU – Altera dispositivo da Lei nº 2.929 de 01 de Setembro de 2017, que dispõe sobre a Autorização de Cessão de Servidor Municipal para outros municípios do estado do Espírito Santo, autarquia Municipal e o poder Legislativo e dá outras providências. ANTE PROJETO DE LEI 006/2019 – SUELI ALVES TEODORO – Institui a Semana do evangélico no município de Baixo Guandu/ES e dá outras providências. ANTE PROJETO DE LEI 007/2019 – SUELI ALVES TEODORO – Dispõe sobre a implantação de assistência Psicopedagógico em toda Rede Municipal de Ensino, com o objetivo de diagnosticar, intervir e prevenir problemas de aprendizagem tendo como enfoque o educando e as instituições de educação infantil e ensino fundamental. PEDIDO DE PROVIDENCIA 030/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a retirada de montantes de lixos dispostos na rua Jose Vieira Milagres, situada no bairro Rosário II, neste município.  PEDIDO DE PROVIDENCIA 031/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar o calçamento da rua Jose do Patrocínio e rua José Vieira Milagres, ambas situada no bairro Rosário II, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 032/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a realocação de um Poste com Luminária do campo situado na rua Jose Vieira Milagres, situada no bairro Rosário II, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 033/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a limpeza e a instalação de grades em uma valeta situada na rua Jose Vieira Milagres, bairro Rosário II, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 011/2019 – CELMA CÔRTES BUSSULAR – Requer viabilizar junto às Secretarias Municipais competentes as execuções dos serviços no Bairro Vila Kennedy, nesta cidade, conforme alinhados em anexo. PEDIDO DE PROVIDENCIA 022/2019 – ESMAR DA VITÓRIA COSTA – Requer providências de nivelamento do encontro das ruas Nestor Gomes e Jerônimo Monteiro, com Av. Rio Doce, Bairro Sapucaia, perto da marmoraria do Zé Pedro, e também a troca da tampa de um boeiro, próximo ao ponto de ônibus, em frente ao mercadinho do DIA-A-DIA, do Senhor Waldemar Neitzel, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 023/2019 – ESMAR DA VITÓRIA COSTA – Requer providências em relação a poda de árvores na ciclovia - Av. Antônio Sampaio, próximo ao Colégio Polivalente, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 035/2019 – GERALDO BOONE – Requer providências quanto ao termino da rede de esgoto do Córrego Olofote, do Bairro Mascarenhas, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 016/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer providências no sentido de ordenar os reparos necessários no calçamento da Rua Nilo Peçanha, situada no bairro Rosário I, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 017/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer providências no sentido de ordenar os reparos necessários no calçamento da rua Santos Dumont, situada no bairro Rosário I, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 018/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer a realização do calçamento das ruas José do Patrocínio e Bernardino Monteiro, ambas no Bairro Rosário I, num trecho aproximadamente 500 metros cada uma, nesta cidade de Baixo Guandu/ES, conforme abaixo assinado dos moradores que segue em anexo. PEDIDO DE PROVIDENCIA 019/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer a realização da limpeza e patrolamento da rua José Vieira Milagres, num trecho de Aproximadamente 200 metros, terminando na pedreira do Pastor Noé, Bairro Rosário II, nesta cidade de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 020/2019 – JOSÉ CARLOS VIEIRA – Requer a realização da Limpeza e Cobertura da galeria existente na avenida Santa Terezinha até o beco da rua Angelina Menezes, Bairro São José, num trecho de aproximadamente 100 metros, nesta cidade de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 017/2019 – PAULO CÉSAR DA FONSECA – Requer que seja colocado no cronograma de obras do município a pavimentação do restante da extensão que liga a rua Felipe dos Santos com a rua Otaviano Ferreira no Bairro Vila Kennedy, neste município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 018/2019 – PAULO CÉSAR DA FONSECA – Requer que seja feito uma vistoria em toda a tela ao redor da creche CMEI Cosme e Damião e que sejam consertadas com urgência as pilastras quebradas onde é fixado o alambrado, neste município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 019/2019 – PAULO CÉSAR DA FONSECA – Requer que seja colocado no cronograma de obras do município a pavimentação do restante da extensão que liga a rua Manoel Ramos da Silva com a rua Otaviano Ferreira no Bairro Santa Mônica, neste município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 007/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a execução de Obras de infraestrutura urbana no que tange a iluminação pública da entrada do Bairro Baim em direção ao Polo Industrial, de forma urgente. PEDIDO DE PROVIDENCIA 008/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a execução de Obras de infraestrutura urbana no que tange a pavimentação da entrada do Bairro Baim, de forma urgente. PEDIDO DE PROVIDENCIA 009/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a execução de Obras de infraestrutura urbana no que tange a pavimentação da Avenida Beira Rio, no Bairro Mauá próximo a antiga Parmalat e Igreja Quadrangular, de forma urgente. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Requer a Implantação de Obras de infraestrutura urbana no que tange a colocação de sinal (semáforo) na rua Antônio Sampaio na esquina do Estádio Manoel Carneiro, no Bairro Sapucaia. MOÇÃO DE APLAUSO 013/2019 – SEBASTIÃO BATISTA ARAÚJO – Moção de Aplausos pelos belíssimos serviço social prestado ao Distrito de Alto Mutum Preto. O Excelentíssimo Senhor Presidente colocou a ORDEM DO DIA EM DISCUSSÃO dos Senhores Vereadores (as) e em conformidade com a resolução 108/2012 fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Sueli Alves Teodoro, Wilton Minarini de Souza Filho, Romilson Araújo Ferreira, Celma Côrtes Bussular, Sebastião Batista de Araújo, Paulo César da Fonseca. O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a Ilma. Senhora Secretária, colher os votos dos Senhores Vereadores (as), ao PROJETO DE LEI 011/2019, do Executivo Municipal. PROJETO DE LEI aprovado por unanimidade e o autógrafo será encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal. O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a Ilma. Senhora Secretária, colher os votos dos Senhores Vereadores (as), ao ANTE PROJETO DE LEI 006/2019, da Vereadora SUELI ALVES TEODORO. ANTE PROJETO DE LEI aprovado por unanimidade e será encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal.  O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a Ilma. Senhora Secretária, colher os votos dos Senhores Vereadores (as), ao ANTE PROJETO DE LEI 007/2019, da Vereadora SUELI ALVES TEODORO. ANTE PROJETO DE LEI aprovado por unanimidade e será encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal.  O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a Ilma. Senhora Secretária, colher os votos dos Senhores Vereadores (as), a MOÇÃO DE APLAUSO 013/2019 do vereador SEBASTIÃO BATISTA DE ARAÚJO. Moção de Aplauso aprovado por unanimidade e será encaminhada ao homenageado. O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a Ilma. Senhora Secretária, colher os votos dos Senhores Vereadores (as) em bloco aos pedidos de providência. Pedidos de providência aprovados e serão encaminhados ao Chefe do Poder Executivo Municipal.  Não havendo mais proposições o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou a palavra franca à disposição dos Nobres Vereadores (as), e fizeram uso da mesma Wilton Minarini de Souza Filho, Romilson Araujo Ferreira, Sebastião Batista Araújo, Sueli Alves Teodoro e Celma Côrtes Bussular. Todas as falas dos Senhores Vereadores (as) estão gravadas na íntegra, conforme áudio. Não havendo mais nenhum escrito e vereador que queira usar a palavra. O Excelentíssimo Senhor Presidente Wilton Minarini de Souza Filho encerrou a Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima Sessão que será no dia 12/08/2019. Eu, Salatiel Dias Bebiano, lavrei a presente Ata que será assinada pela Mesa Diretora após aprovação da mesma.
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